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題意：

將 n (<500000)個不同的整數(0 <= a[i] <= 999999999)由小到大排序，在必要的時候，將相鄰的2個數交換。對以下的輸入序列，產生以下的輸出：


9 1 0 5 4
→
0 1 4 5 9
共需要6次swap

算出最少需要用到多少次交換的動作，將輸入的序列由小到大排序。
題意範例：

5
9 1 0 5 4
→
6

3
1 2 3
→
0

4
4 3 2 1
→
6

0


→
END
解法：

一開始想到的就是Bubble Sort，但judge時依定會TLE( O(n^2)費時會超過3秒 )，發現不能用時間複雜度O(n^2)的排序演算法。

接著，思考該用那些Sort Algorithm，O(nlogn)的排序演算法有：Heap、Merge

從Merge Sort下手，發現Merge Sort其Left Array & Right Array之間，存在一個很奇妙的關係，只有在 L > R 時，才需要紀錄swap的次數。

最後，輸出swap的次數就OK了！
解法範例：

5
9 1 0 5 4 
→
6


0 9 1 5 4


0 1 9 5 4



0 1 4 9 5



0 1 4 5 9


3
1 2 3
 
→
0


4
4 3 2 1    
→ 
6



1 4 3 2



1 2 4 32



1 2 3 41

0



→
END
討論：

(1)
O(n^2)會TLE，需選擇時間複雜度較低的演算法


(2)
最壞的情況下，Swap次數有可能超過32位元的整數容量，因此要用long long紀錄swap的次數。


(3)
Quick Sort在這裡會TLE，因為測資中存在已經排序好的數列，在這個情況下，Quick Sort時間複雜度會到O(n^2)，會TLE。

(4)
Merge Sort其Left Array & Right Array之間，只有在 L  > Ｒ 時才需要紀錄swap的次數。其他情況不需要紀錄swap，直接放數merge後的array鐘即可。
程式：
#include<iostream>

#include<cstdio>

using namespace std;

int med[10010];

int main( void )

{

    int num = 1, temp;

    while( scanf( "%d", &med[num] ) != EOF )

    {

        for( int i = num ; i >= 1 ; i-- )

        {

            if( med[i] < med[i-1] )

            {

                temp = med[i];

                med[i] = med[i-1];

                med[i-1] = temp;

            }

        }

        if( num % 2 == 1 )

            cout << med[ ( num + 1 ) / 2 ] << endl;

        else

            cout << (med[ num / 2 ] + med[ num / 2 + 1 ]) / 2 << endl;

        num++;

    }

    return 0;

}
3

